
第4回議会報告会　アンケートへの記入内容

№ 分類 ご意見・ご要望等（筆記回答）

1 主婦：２

2 未記入：１

3 区長通知：６

4 市役所にて市職員より：１

5 仕事がある人も参加できる。

6 ほとんど参加できる。

7 １０月（頃がよい）

8 広すぎず、狭すぎず。

9 説明のためのプレゼンが見やすい。会場環境が快適。

10 一部説明内容が資料のどこを見てよいか分からない箇所がある。

11 具体的な資料がほしい。

12 もう少し詳しく。

13 執行部に対する追求が弱く感じます。

14 報告内容が一般論で具体性が無い。

15 委員会研修に行っているが、水平展開し成功した例があると良い。

16
参加者の意見、質問に対して、議員各位は明確な答えや意見が言えない場面が多
い。行政執行部の担当者がいないと答えられないのは残念です。

17 議会の活動内容がよくわかり、勉強になります。

18
（視察研修）市の課題を元に、先進地域の何を市政に生かしたのか、そのような
説明がほしい。

19
研修視察は「行って来ました」のではなく、こんな点を生かして行く予定ですの
ような説明がわかりやすい。

20 初めてのことで、少しわかりました。

21
「こうなりました」のようなものではなく、「ここをこうすることにより、こう
良くなります」という丁寧な内容が大事だと思う。

22 早めに報告書があれば良いと思う。

23 配布された資料を、ゆっくり考える時間が欲しい。

24
質問に対する回答に、理解できない部分があった。市執行部を同席させても良い
のでは？

25 良くわかりやすい。

26
表紙のイメージは変わったが、質問する議員さんたちの内容は変り映えしないの
では。

27 大変良いと思います。

報告会を何で
知ったか

（その他）

職業
（その他）

日時

会場

配布資料

議会広報

報告内容
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28 報告会の今後のあり方（検討するべき）

29 （議員は）市民の代表だと思います。

30 区への入会を市が強力に進めてほしい（議会よりお願いしたい）

31 私語が聞こえた（議員）

32
前回前々会に比し、参加人数が減っている。期待されていない。周知方法を考え
てもらいたい。

33 このような機会を設けることは大切で、今回初めて参加し勉強になりました。

その他

2 / 2 ページ


